

CORRECTIONS AND CHANGES
MADE BY HEBE HAVEN YACHT CLUB IN
THE HHYC STANDARD SAILING INSTRUCTIONS FOR 2017 – 2020

This document will be updated until 31 December 2020 to show and changes and corrections made by Hebe Haven Yacht Club to the Standard Sailing Instructions, dated April 2017.

This is Version 2, which takes effect on 4 June 2018.

For any queries, please email sailing@hhyc.org.hk and ask that your query be brought to the attention of the HHYC Sailing Committee.

CORRECTIONS

Correction No. 1

Issued on 20 August 2017

Appendix B – Island Courses

In **Course No. 101** – delete “Table (p)” and replace with “Table (s)”

Correction No. 2

Issued on 4 June 2018

Fold-Out MAP for Island Course Races (Inside Back cover)

In the list of GPS Coordinates for Marks on Island Courses:

For **Island Courses** - delete “Longitude” and replace with “Latitude” and delete “Latitude” and replace with “Longitude”

For **Mirs Bay Island Courses** - delete “Longitude” and replace with “Latitude” and delete “Latitude” and replace with “Longitude”

End of Version 2.

=====

The following corrective sticker is available from the Sailing Office for application in copies of the HHYC SSI :

101	Start - Club Mark – Bluff (s) – Basalt (s) – Trio (s) – Bluff (p) – Table (s) * – Finish at LPB	20
-----	--	----

* refer *Corrections and Changes Version 1.*